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令和６年７月　観音寺市教育委員会第８回定例会会議録

 

 日　時 令和６年７月 26日（金） 

開会 13 時 30 分 

閉会 14 時 30 分

 場　所 観音寺市役所４階　401 会議室

 出席者 教育長　　　　　　　　十河　聖司 

教育委員　　　　　　　大久保　健二 

教育委員　　　　　　　豊嶋　起公子 

教育委員　　　　　　　茨木　孝治 

教育委員　　　　　　　宝田　恒治 

 説明のため出席した者 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局

教育部長　　　　　　　中山　久城 

 

学校教育課長　　　　　福岡　和信 

文化振興課長　　　　　山田　修二　　 

市民スポーツ課長　　　大谷　則雄　 

学校給食課長　　　　　井上　淳 

少年育成センター所長　石井　孝規 

教育センター所長　　　横山　謙治 

 

教育総務課長補佐　　　大井　健司

 教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

開会 

日程第１　会議録署名委員の指名　 

会議録署名委員に、茨木委員と宝田委員を指名する。 

 

日程第２　前回会議録の承認 

６月定例会の会議録を承認する。  

 

日程第３　教育長報告 

はじめに、６月28日から７月26日までの主だった参加行事について報告いたしま

す。 

７月４日、「観音寺の給食を考える会」の７名の方が来庁され、市長あての署名

と要望事項を預かりました。要望内容は、公立小中学校の学校給食費の無償化と



- 2 -

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地元食材の学校給食への活用です。署名は、１３１０筆でした。無償化について

は、県内他の自治体と足並みを揃えるのではなく先行して取り組んでもらいたい

ということ、地元食材の活用では、新給食センターになると大量調理となるが、

地元食材を使って欲しいということや観音寺ブランドも積極的に取り入れてほ

しいということでした。 

７月10日には、観音寺幼稚園の指導訪問がありました。参観された県のスーパー

バイザーからは、園庭の環境整備の充実や一人一人の子どもや保護者を大切にし

たきめ細やかな取組で、心の根っこづくりができていると評価いただきました。

一方で、取組をしぼった業務改善や幼小の縦のつながりだけでなく、柞田こども

園との横の連携・交流を大切にしてほしいとの指導もいただきました。 

７月11日には、教育委員会の様々な取組の自己評価に対する点検評価委員会を開

きました。詳細については、後の議案で説明いたします。 

７月14日には、第５９回の銭形祭りが開催されました。商工会議所の藤田会頭の

挨拶の言葉をお借りするなら、「ちょっと強めの天然のシャワー」が時折ありま

したが、たくさんの市民の方が来場されていました。学校関係では、本年度も、

ハイスタッフホールの大ホールで学生音楽祭が開かれ、合唱やマーチング、吹奏

楽の発表がありました。どの学校も、内容を工夫して観客を楽しませたり、コン

クール前のステージ練習の機会としたりするなど、子どもたちや先生方が一生懸

命頑張っている姿を、広く市民の皆さんに知っていただけるいい機会となったの

ではないかと考えます。夕方からは、観音寺商工会議所青年部の主催で、市内各

中学校の代表者と協賛企業の代表者による「語ろう!　叫ぼう！　観音寺！」が

開かれました。観音寺の定住人口増加促進に向けた取組の一環で、「誰もが住み

たくなる、憧れのまち観音寺」にするために、中学生が提案をする企画です。魅

力的な駅整備やゴミのないきれいな町づくり、アニメを通して観音寺の魅力を発

信したいなど、中学生らしいアイデアを元気いっぱい提案してくれました。ふる

さと観音寺への愛着や将来の観音寺を担う中学生の頼もしさも感じました。 

７月16日には、来年度から中学校で使用する教科書の選定協議会が開かれまし

た。この三豊・観音寺地区の選定協議会の協議内容を踏まえて、８月２日に臨時

の教育委員会を開き、使用教科書を決めていきます。 

７月19日には、姉妹都市である、アップルトン市からの訪問団の歓迎会とアップ

ルトン市へ訪問するの訪問団の壮行会が開かれました。今年は、アップルトン市

から、９名の方が７月10日から訪問しています。中には、今回２回目という方も

おいでました。ホストファミリーの方々にとっても、たいへん貴重な機会となっ

たようです。また、本市からは10名が７月25日から２週間の予定でアップルトン

市を訪問します。 

７月25日には、学校給食センターの運営委員会が開かれました。ご承知のように、

新学校給食センターは来年度の２学期から稼働します。委員会では、施設・設備

等の準備に加えて、運営等についても、様々な協議が必要となるなかで、議題の

一つに、学校給食費の統一について協議されました。現在は、観音寺、大野原、
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学校給食課長 

教育長 

委員 

教育長 

 

 

教育部長 

教育長 

委員 

教育長 

 

 

事務局 

 

教育長 

 

 

豊浜の３つ給食会によって給食費の管理を行っていますが、新学校給食センター

の稼働に伴い、まずは学校給食費を公会計化します。次に、現在３つの給食会で

１食当たりの給食費が多少異なっていますので、これを統一することで協議しま

した。なお、食材費の値上がりにつきましては、米飯を自炊することによって単

価が安くなること、またこれまでの１食当たり10円を上限とした食材費補助を充

てて、値上げせずに進めたいと考えます。今後、議会など、関係者への説明を行

ってまいります。 

次に、行事報告には示しておりませんが、三観地区市教委連絡協議会の行事の報

告を１点いたします。教職員の資質向上研修として、昨年度まで中断しておりま

した、若い教師の算数教室が７月24・25日に行われました。三観地区から30数名

の先生が参加されたと伺っています。 

また、７月26日10時から、第２運動公園管理棟他建設工事安全祈願祭が行われま

す。ご出席いただける教育委員さんにはよろしくお願いいたします。 

続いて、その他事項についてご説明いたします。 

１．教職員及び児童生徒の状況について 

２．令和6年度地域教育行政懇談会及び市町教育行政意見交換会について 

３．令和7年度使用観音寺市立中学校教科用図書の採択について 

 

日程第４　議案審議 

それでは議案の審議に入ります。 

議案第34号　観音寺市学校給食費等徴収管理システム導入業務委託事業者選定

委員会設置要綱(案)について、事務局より説明をお願いします。 

（議案第34号について資料により説明） 

ご意見・ご質問等いかがでしょうか。 

異議なし。 

議案第34号について承認します。 

次に、議案第35号　観音寺市教育委員会事務事業の点検評価報告書について、事

務局より説明をお願いします。 

（議案第35号について資料により説明） 

ご意見・ご質問等いかがでしょうか。 

異議なし。 

議案第35号について承認します。 

 

次に、その他事項について事務局より説明をお願いします。 

（総合教育会議について） 

 

次回の定例会議は、令和６年８月20日（火）11時より行います。 

なお、令和６年８月２日（金）10時より臨時会を行います。 

次回の教育委員会臨時会について、お諮りします。「地方教育行政の組織及び運
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営に関する法律」第14条第７項の規定により、教育委員会の会議は公開すること

とされています。　ただし、人事に関する件、及びその他の件について、教育長

又は委員の発議により、出席者の３分の２以上の多数で議決することにより、公

開しないことができるとされており、観音寺市教育委員会会議規則でも同様のこ

とが定められています。臨時会の議案は、令和７年度の中学校用教科書の採択と

なります。当該議案の審議につきましては、静ひつな環境を確保したうえで、公

平・公正かつ慎重な審議をする必要があります。そこで、８月２日の臨時会につ

いて、公開しないことを提案いたしますが、委員の皆様いかがでしょうか。 

異議なし。 

それでは、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第14条第７項の規定によ

り、次回の第９回教育委員会臨時会は公開しないことといたします。 

また、観音寺市教育委員会会議規則第15条第３項の規定によりまして、公開しな

い会議の会議録は公表しないことといたします。 

 

閉会あいさつ 

 

閉会


